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Alle Rechenschritte sind anzugeben, und alle Antworten sind genau zu begriinden.
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1. (7 Punkte) Untersuchen Sie die Folge (a,)s>1 auf Beschrénktheit, Monotonie und Kon-

vergenz und geben Sie ggf. die kleinste obere und die gréfte untere Schranke sowie den
Grenzwert an:
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2. (5 Punkte) Bestimmen Sie alle (uneigentlichen) Haufungspunkte sowie lim inf und lim sup
der Folge (an)n>1 gegeben durch:

1
Gy = (1)) . 3 _ ~ - sin (%7{> 3+ (=1)")n.

Sind folgende Aussagen richtig? (Begriindung!)

(i) Im Intervall (0, 2) liegen unendlich viele Folgenglieder.
(ii) Im Intervall (4,6) liegen unendlich viele Folgenglieder.
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3. (8 Punkte) Untersuchen Sie die folgenden Reihen auf Konvergenz und absolute Konver-

genz:
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